PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 - Pilar Ouro Preto/MG - 35400-000 (31) 3559-3200

PREFEITURA DE OURO PRETO



OFÍCIO 000918/2023

Ouro Preto, 4 de maio de 2023.

RESPOSTA INDICAÇÃO 98/23

A Sua Excelência o Senhor Vereador José Geraldo Muniz Presidente da Câmara Municipal Ouro Preto - MG Excelentíssimo Senhor,

Encaminho a Comunicação Interna 5353 /2023 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo em resposta à Indicação 98 /23 de autoria de Todos.

Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Yuri Borges Assunção

Secretário Municipal de Governo

SECRETARIA DE TURISMO
Rua Cláudio Manoel, 61
Centro Ouro Preto - MG - 35400 000
Telefone: (31) 3559 3341
35400-000 - Ouro Preto - Minas Gerais



PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

Ouro Preto, 25 de abril de 2023.

OF. Nº 079/2023/SECULT

Ao Secretário Municipal de Governo

Sr. Yuri Borges Assunção

ASSUNTO: Encaminha resposta à CI 5353/2023 ref. Indicação 98/2023 da Câmara de Vereadores

Prezado Senhor,

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT - vem através deste, prestar esclarecimentos solicitados na Indicação 98/2023 da Câmara de Vereadores que solicita informações referente a infraestruturas de preservação dos bens tombados, bem como serviços de utilidade pública.

Quanto as questionamentos $N^{\rm o}$ 1; 2 e 3, sugerimos encaminha-los às Secretarias de Defesa Social (Ourotran) e de Desenvolvimento Urbano para melhores esclarecimentos.

Quanto ao Nº 4 - Fechamento do adro da Matriz de São Bartolomeu - Executado pelo Instituto Joaquim e o IPHAN. A igreja se encontra em obras. O fechamento encontra-se planejado e projetado aguardando momento oportuno para instalação.

- Nº 5 Restauro do Chafariz, do Oratório e do paredão da igreja Matriz de São Bartolomeu Sob responsabilidade do Departamento de Projetos Especiais PROESP da Secretaria de Cultura e Turismo Projetos em andamento. Faz parte da restauração da igreja.
- Nº 6 Já definido através de Decreto 6753/2022 Publicado em Dezembro de 2022.
- Nº 7 Não temos informações a cerca de solicitações de obras na Ponte do Braúna.

C1; 6387 OF 918

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO: DE MÃOS DADAS COM O POVO

INDICAÇÃO Nº98/2023

Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

№ <u>39306</u>

Correspondência Recebida

Em <u>12/04/23</u> Ass. 1/02/24 Hs e 13/141 M

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente,

Os vereadores abaixo-assinados, solicitam a Vossa Excelência, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que esta Indicação seja enviada ao Prefeito Municipal, assim como às Secretarias competentes, a fim de atender as seguintes reivindicações da comunidade do distrito de São Bartolomeu:

- 1. Transporte público diário em horários viáveis para atender estudantes, trabalhadores e turistas: transporte entre o distrito e a sede do Município;
- 2. Melhorias na sinalização de trânsito: colocação de placas;
- 3. Implementação do "projeto" levantado pela Prefeitura, UFOP e Ourotran;
- 4. Fechamento do adro da Igreja Matriz São Bartolomeu;
- 5. Restauro do chafariz, do oratório e do "paredão" da Igreja Matriz São Bartolomeu;
- 6. Fechamento das ruas Espírito Santo e do Carmo para trânsito pesado, tendo em vista que estas ruas compõem perímetro tombado;

7. Melhorias na Ponte do Braúna.

Reunião Itinerante no distrito de São Bartolomeu, 11 de abril de 2023.

Vereador Luiz Gonzaga

Vereadora Lílian França

Vereador Júlio Gor

Vereador Alessandro "Sandrinho"

Vereader Naerdie Ferreira

Vereador Alex Brit

Vereador Vantuir Silva

♥ Praça Tiradentes, 41 - Centro Ouro Preto -MG - CEP: 35400-000

畲 (31) 3551-8500

www.cmop.mg.gov.b